



آوامی نیوز

کوئی بھی مشورہ یا شکایت کیلئے رابطہ کریں
directoraawaminews@gmail.com

بے پاک صحافت کا علمبردار

₹5/- only

کوئی بھی خبر تصویب اطلاع، اطلاع نامی اس واپس نمبر ارسال کریں
9102122786
شہری، ساگر اور بچوں کی سہولتوں پر مشتمل Email کریں



کولکاتا انٹرنیشنل بک فیئر میں پبلیشر اور بک میلر گیلڈ کی موجودگی میں ممتاز بنگلہ مصنف ابوالبشر کو وزیر اعلیٰ متاثر بنی نے لائف ٹائم اکیچیومنٹ ایوارڈ دیا۔

5 ہندستانی ماہی گیر لنگا فوجیوں کی گولیوں سے زخمی دلی نے کولمبو کے سفیر کو فوراً طلب کر لیا

دلی، 28 جنوری: 5 ماہی گیر ہندستان کے سری لنکا کے بحری فوجوں کا اندھا دھنک گولیوں سے بری طرح گھائل ہو گئے۔ واردات کی خبر ملتے ہی ہندستان نے پروا احتجاج کیا۔ اور کولمبو کے سفیر سے اس سنگین معاملے کی فوری رپورٹ طلب کی۔ بروز منگل کی صبح ڈیلیٹ جزیے کے قریب بین الاقوامی بحری سرحد میں 13 ہندوستانی ماہی گیروں کا لنگا آ گیا۔ ان کی لنگا 13 ماہی گیروں کو سری لنکا کے بحری فوج نے اپنی حراست میں بھی لے لیا۔ اور اسی درمیان بنا کسی وجہ کے فوجیوں کی گولیوں سے 5 ماہی گیر بری طرح گھائل بھی ہو گئے۔ وزارت خارجہ کی طرف سے یہ بات سامنے آئی کہ 13 ہندوستانی ماہی گیروں میں سے 3 ماہی گیروں کو معمولی چوٹیں آئیں۔ ان کی مرہم بھی کر کے ان کو چھوڑ دیا گیا۔ جبکہ دو کی حالت سنگین ہے ان کو جانفک کے ہسپتال میں بھرتی کر لیا گیا ہے۔ وزارت خارجہ نے اپنے بیان میں کہا کہ "جانفک ہسپتال میں زیر علاج ماہی گیروں کی دیکھ بھال سفارت خانے کے نمائندے کر رہے ہیں اس واردات کے بعد دلی آپے سے باہر ہو گیا۔ اب کولمبو کے سفیر کو بلا کر ان سے پوری روداد طلب کی گئی ہے یہ پہلی بار نہیں بلکہ گزشتہ برس بھی یہی سچو جزیے کے پاس سری لنکا کے گشت کرنے والے جہاز ہندستانی ماہی گیروں کی ناؤ کو نشانہ بنا تھا۔ اس واردات میں دو ماہی گیر جان سے مارے گئے تھے۔



بنگلہ دیش: یونس حکومت نئی مصیبت میں، ریلوے ملازمین نے کی ملک گیر ہڑتال، 400 ٹرینوں کی آمدورفت متاثر

ڈھاکہ، 28 جنوری: بنگلہ دیش مسلح عدم استحکام کے دور سے گزر رہا ہے۔ شیخ حسینہ حکومت کے تحت پلٹ اور اس کے بعد محمد یونس کی قیادت میں بنی عبوری حکومت بھی ملک کے بڑے بڑے حالات پر قابو نہیں پاسکی ہے۔ اب ریلوے ملازمین نے یونس حکومت کے لیے مصیبت کھڑی کر دی ہے۔ بنگلہ دیش میں ٹرین خدمات ٹھپ ہو گئی ہے۔ دراصل ریلوے ملازمین اضافی کام کے لیے فائدہ کا مطالبہ کرتے ہوئے ملک گیر ہڑتال پر بے مدت ہڑتال پر چلے گئے ہیں۔ ریلوے ملازمین کی اس ہڑتال سے ہزاروں لوگوں کی زندگی متاثر ہو گئی ہے۔ ٹرین خدمات ٹھپ ہو جانے اور وہ ہینڈل سے جڑی پریشانیوں کی وجہ سے اس کے خلاف احتجاج کر رہے ہیں۔ ہڑتال کر رہا ہے۔ ریلوے ملازمین اور بنگلہ دیش ریلوے رنگ اسٹاف اور ٹرانسپورٹ اور ہینڈلنگ فائدہ (باقی صفحہ 10 پر)



آگیا

مچ مچ نمکین - اب بسکٹ کی شکل میں

آگیا راجہ خستہ نمکین ایگر بسکٹ، اسی طرح کرداری نمکین ذائقہ دار، اب بسکٹ کی شکل میں

RAJA UDYOG PVT. LTD. AN ISO 22000:2018 CERTIFIED COMPANY

ممتا حکومت کا موجودہ بجٹ 12 فروری کو پیش ہوگا

لکشمی بھنڈا راجھتے میں اضافے کا امکان زیادہ

کولکاتا، 28 جنوری: 10 فروری سے ریاستی بجٹ کا اجلاس شروع۔ 12 فروری کو ریاستی بجٹ آسلی میں پیش ہوگا۔ سوموار کو وزارت کے ساتھ بیٹھ کر اس فیصلے پر مہر ثبت کر دیا گیا۔ یاد رہے کہ 2026 کے پرل میں مغربی بنگال کا آسلی انکیشن ہونے کا اشارہ مل رہا ہے۔ تو ایسے میں یہ کہہ سکتے ہیں کہ تیسری بار کی وزیر اعلیٰ کی قیادت میں یہ آخری بجٹ ہوگا۔ کیونکہ آئندہ برس ہی انکیشن متوقع ہے جس کے لئے حکومت کو ووٹ - ان - اکاؤنٹی پیش کرنا ہوگا۔ دوسری طرف یکم فروری 2025-26 کا مالیاتی سال بجٹ مرکزی وزیر مالیات نرملہ سیتا رمن پیش کرنے والی ہیں۔ وزیراعظم نریندر مودی سرکاری تیسری میعاد کا پہلا ترمیم شدہ بجٹ پارلیمنٹ میں (باقی صفحہ 10 پر)

اسپین ڈونلڈ ٹرمپ کے سامنے فلسطینیوں کی حمایت میں آگیا

میڈرڈ، 28 جنوری (یو این آئی) یورپی ملک اسپین ایک بار پھر امریکہ کے سامنے فلسطینیوں کی حمایت میں آگیا۔ اسپین کے وزیر خارجہ نے امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ کی جانب سے غزہ کو "غالی" کرنے اور اس کی آبادی کو مہر اور اردن منتقل کرنے کی تجویز کو مسترد کر دیا ہے۔ ہسپانوی وزیر خارجہ نے برسلز میں نامہ نگاروں کو بتایا کہ غزہ مستقبل کی فلسطینی ریاست کا حصہ ہے جس پر ایک ہی حکومت کے کنٹرول کی ضرورت ہے ہمارا موقف واضح ہے: غزہ والوں کو غزہ میں رہنے کی ضرورت ہے۔ وزیر خارجہ نے یہ بھی اصرار کیا کہ یورپی یونین کو خوراک، صحت اور تعلیم کی ضروریات کے لیے امداد کے ساتھ غزہ میں "انسانی تباہی کی فوری مدد کرنے اور فلسطینی پناہ گزینوں کے لیے اقوام متحدہ کی ایجنسی یونروا کی موجودگی کی ضمانت دینے پر توجہ مرکوز کرنی چاہیے۔" اسپین نے اعلان کیا کہ اسپین فلسطین اور یونروا کی مالی امداد کو 50 ملین یورو (52m \$) تک بڑھا دے گا۔ امریکی ڈونلڈ ٹرمپ کے بیان پر حماس کے رہنما ہام نعم نے دونوں جواب دیے ہوئے کہا کہ فلسطینیوں کو ان کی سرزمین سے دور کرنے کے کسی بھی منصوبے کو مسترد کرتے ہیں۔ ہام نعم نے کہا کہ فلسطینی ایسا کوئی حل بھی قبول نہیں کریں گے، فلسطینی عوام نسل کشی کی انتہائی گھناؤنی اسرائیلی کارروائیوں میں ثابت قدم رہے۔ یاد رہے امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے غزہ کے لاکھوں پناہ گزینوں کو مہر اور اردن میں پناہ دینے کا بیان دیتے ہوئے کہا تھا کہ غزہ میں سب کچھ تباہ ہو چکا، عرب ممالک سے ملکر الگ جگہ رہائی منصوبہ چاہئے ہیں۔

ٹرمپ کا 6 جنوری حملہ کیس کی تحقیقاتی ٹیم کے خلاف بڑا ایکشن

واشنگٹن، 28 جنوری (یو این آئی) امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ کی جانب سے 6 جنوری حملہ کیس کی تحقیقاتی ٹیم کے خلاف کارروائی کی گئی ہے۔ امریکی میڈیا کی رپورٹس کے مطابق ڈونلڈ ٹرمپ نے ٹیکس انصاف کے درجنوں افسران کو ناقابل اعتبار قرار دے کر ملازمتوں سے فارغ کر دیا ہے۔ رپورٹس کے مطابق امریکی صدر ٹرمپ نے فلوریڈا میں ارکان کانگریس سے خطاب کرتے ہوئے اپنی جیت کو سیاسی زلزلہ قرار دیا۔ صدر ٹرمپ نے دوران خطاب کانگریس سے تیسری بار ایکشن لڑنے پر رائے بھی طلب کر لی، انہوں نے کہا کہ تیسری بار ایکشن لڑنے کے قانون پر 100 فیصد یقین نہیں امریکی میڈیا کا کہنا ہے کہ صدر ٹرمپ پہلے ہی تیسری بار صدارت سنبھالنے کے امکان پر

اروند کجریوال کی جھنجلاہٹ، حماقت اور جھوٹ

راہل گاندھی کو بے ایمان کہنا اپنے پاؤں پر کلہاڑی مارنا ہے

عبدالعزیز



دہلی میں انھوں نے یقیناً اپنے کام کئے ہیں۔ خاص طور پر تعلیم اور صحت کے میدان میں ان کا یہ کام بولتا ہے۔ آج بھی ان کے اس کارہائے نمایاں کو قدر کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ امید ہے کہ وہ اپنے ان کاموں کی وجہ سے زیادہ سیٹوں لانے میں کامیاب ہو جائیں لیکن پہلے کی طرح ان کو کامیابی حاصل نہیں ہوگی۔ جس طرح کا وہ بیان دے رہے ہیں اور جس طرح جھنجلاہٹ کا مظاہرہ کر رہے ہیں اور جھوٹ کا استعمال کر رہے ہیں اس سے ان کے جھلکے پن کا اظہار ہورہا ہے اور ان کی مقبولیت بھی ٹھٹھی جارہی ہے۔ خداخواستہ اگر انہیں 2013ء میں ہی کی طرح آیا تو کانگریس تو ہرگز اروند کجریوال کے کردار بد کی وجہ سے شاید ہی حمایت کرے۔ دوسرا یہ بھی امکان ہے کہ اگر وہ جے بی کو میں پچیس سیٹوں پر کامیابی حاصل ہوگی تو 27 اپریل کو سب سے پہلے اور عام آدمی پارٹی دو حصوں میں بٹ سکتی ہے۔ اس لئے کہ مودی کے پاس مال و دولت کی کمی نہیں ہے۔ طاقت اور اختیار بھی بہتات ہے۔ اگر عام آدمی پارٹی جیت بھی جائے، اس کو اکثریت بھی حاصل ہوجائے تو کیا اروند کجریوال وزیر اعلیٰ ہو سکتے ہیں۔ عدالت کی طرف سے تو اب بھی ان پر پابندی ہے کہ وہ وزیر اعلیٰ نہیں ہو سکتے اور نہ سرکاری قانون پر دستخط کر سکتے ہیں۔ میرے خیال سے یہ پابندی انکیشن کے بعد بھی جاری رہے گی۔ ممکن ہے کہ وہ عدالت سے رجوع کریں اور عدالت ان کے حق میں فیصلہ کر دے۔ جب ہی وہ وزیر اعلیٰ کی کرسی پر بیٹھ سکتے ہیں تو وہ وزیر اعلیٰ آگے بڑھنے کی کوشش کریں گی۔ انھی دنوں ان کے خلاف ایک تھانہ بن گیا ہے۔ انھوں نے اپنی زبان سے یہ کہتے ہیں کہ وہ غریب کے لئے یہ اقدام کیا ہے کہ حکومت کے خزانے سے جو رقم استعمال کی جائے وہ غریب کے لئے یا امیروں کے لئے۔ وہ غریب پر خرچ کرنے کو ایک نظریہ سمجھتے ہیں اور دوسرا نظریہ امیروں کی چال پلہی اور بیانیہ رسانی کو سمجھتے ہیں۔ یہ کوئی نظریہ نہیں ہے بلکہ غریبوں کو بے وقوف بنانے کا نظریہ ہے۔

باقی نہیں رہے۔ کجریوال کی ان حرکتوں کے باوجود 2013ء کے الیکشن میں عام آدمی پارٹی 283 سیٹوں پر کامیابی ملی تھی اور کانگریس کے 8 امیدوار جیتے تھے۔ کانگریس کی مدد سے 2013ء میں دہلی میں وزیر اعلیٰ کے عہدے پر اروند کجریوال فائز ہوئے۔ یہاں کے حالیہ اسمبلی الیکشن میں راہل گاندھی کی خواہش کے عملی اثر میں ریاستی لیڈروں نے عام آدمی پارٹی سے احتجاج نہیں کیا لیکن حالیہ جنرل الیکشن میں کانگریس نے راہل گاندھی کے اصرار پر عام آدمی پارٹی کو ایک سیٹ پر لڑنے کی اجازت دی تھی۔ دہلی میں بھی راہل گاندھی کی خواہش کے مطابق جنرل الیکشن میں سمجھوتہ ہوا تھا۔ راہل گاندھی کانگریس کے لئے تین سیٹوں پر اور عام آدمی پارٹی کے لئے چار سیٹوں پر الیکشن میں لڑنے کے لئے راضی ہو گئے تھے۔

دہلی میں جب رام لیلیا میدان میں آئے اور اتحادی جلسہ ہوا تو راہل گاندھی نے کل کر اروند کجریوال کی گرفتاری کی نیت کی تھی۔ لوگ سب اس میں بھی راہل گاندھی نے اپوزیشن لیڈر کی حیثیت سے کہا تھا کہ ہمارے دو دروازے اعلیٰ کونسل میں ڈال دیا گیا۔ ان سب کو نظر

پینے والوں کا خاندان برباد ہوتا ہے۔ خرابی اپنے خاندان کے لئے وبال جان ہوتا ہے۔ اس سے بڑھ کر اللہ اور رسول کی طرف سے اس کی سخت سزا ہے۔ مسلمانوں کو حکم دیا گیا ہے کہ وہ شراب کی مجلسوں کا بانکٹ کرے اور شراب پیئے والوں کا ہم شیش نہ بنے۔ شیخ صاحب میری ان باتوں کا کوئی جواب نہ دے سکے اور خاموش رہے۔

اروند کجریوال کا منظر اب پس منظر اچھا نہیں کہا جا سکتا ہے۔ کانگریس کی حکومت کے خلاف بدعنوانی کا آئندوں کر کے اور آرائس ایس ایس کی خنجر اتھام کا ساتھ لے کر مقبولیت حاصل کرنے میں کامیاب ہوئے ہیں۔ حالانکہ منموہن سنگھ کی حکومت ایسی بدعنوان نہیں تھی جیسے وہ پیش کر رہے تھے۔ بعد میں مقدمات کے فیصلوں سے اس کا ثبوت مل چکا ہے۔ شیلا ڈکٹ دہلی میں تین بار وزیر اعلیٰ رہ چکی تھیں اور دہلی کو بٹانے ستوارنے میں ان کا بہت بڑا ہاتھ تھا۔ اس کے باوجود کجریوال نے ان کو بدنام کرنے میں ہر طرح کے حربے اور ہتھکنڈے استعمال کئے۔ اس آئندوں سے منموہن سنگھ کی حکومت بھی بدنام ہوئی اور شیلا ڈکٹ کی حکومت بھی

جے پی سی چیئر مین جگد مہیکا پال نے جمہوریت کا مذاق اڑایا

وقف ترمیمی بل پیش کر دیا

وقف ترمیمی ایکٹ 2024 کو پی جے پی نے اکثریت کی بنیاد پر جو ایٹ پارلیمانی کمیٹی کے ذریعہ منظور کر لیا اور پی جے پی نے 14 ترمیمات پیش کی تھیں ان ترمیمات کو منظور کر لیا گیا اور اب مسلمانوں کے وقف جائیدادوں کی حصولی اسی وقت ممکن ہوگی جب ضلع مجسٹریٹ اس کی چھان بین کرنے کے بعد اس کی اجازت دیں گے یعنی اب مسلمانوں کو اپنے پرکھوں کی جائیداد کا استعمال کرنے کی اجازت بھی ضلع مجسٹریٹ کے ذریعہ منظور کرانی ہوگی۔ اس موقع پر اپوزیشن نے 44 ترمیمات پیش کی تھیں جسے مسترد کر دیا گیا۔ یعنی اس ملک میں اپوزیشن کی کوئی اہمیت نہیں اور حکومت وقت جو چاہے گی ویسا ہی ہوگا پھر ڈھکوسلے کے ساتھ یہ سپریم کورٹ، ہائیکورٹ اور چیف جسٹس وغیرہ کی ضرورت کیا ہے جب آمرانہ طرز حکومت قائم ہو چکی ہے تو سپریم کورٹ اور ہائی کورٹ کی اب کوئی ضرورت ہی نہیں ہے اسی لئے تو وہ ون نیشن دن انکیشن کی بات کرتے ہیں۔ پورے ملک میں جو قانون کا ستیہ ناس اس حکومت نے کیا ہے ایسے میں عرب ممالک کو چھین آف چھینن کا ایوارڈ دینا چاہئے جو پی ایم مودی کو اپنے ملک کا نادر ترین ایوارڈ اس بنیاد پر دیتے ہیں کہ یہ وزیر اعظم اقلیت نواز ہے اور اس ملک کی اقلیتیں بڑے آرام اور آسائش کی زندگی گزارتے ہیں اور ایسے دیدہ و بدر کو عرب ممالک کے سربراہان کے لئے کون سا لفظ استعمال کیا جائے یہ ابھی تک کسی لخت میں ایجاد نہیں ہوا ہے۔

اپوزیشن نے بینٹل چیئر مین جگد مہیکا پال پر الزام عائد کیا کہ انہوں نے اپوزیشن کی زبان کو بند رکھنے کے لئے قوانین کے ساتھ کھلوڑ کیا ہے تاکہ اپوزیشن احتجاج نہ کر سکے اور جب ڈال ڈال پر سازشی بیٹھے ہوں تو صرف ایک جگد مہیکا پال پر کیا منحصر، یہاں تو سبھی ایک سے بڑھ کر ایک ہیں اور ایسا لگ رہا ہے ہندستان میں اب چوروں، سازشیوں کی بارات سجنے والی ہے۔ ہر طرف چوری چماری اور اندھیر گہری چو پٹ راج ہے۔ ڈی ایم کے لیڈر اے راج نے کہا کہ اپوزیشن نے جو ترمیمات پیش کیے اسے چیئر مین نے بے عمل بنا دیا، اور جگد مہیکا پال نے جمہوریت کا مذاق بنا کر رکھ دیا۔ جو شخص زندگی میں کبھی دستور ہند کا پہلا صفحہ تک پڑھ نہ سکا ہو ایسے لوگوں کو جمہوریت کا محافظ بنا کر اس ملک کے 140 کروڑ عوام کے آنکھوں میں دھول جھونکا جا رہا ہے اور تمام اہم عہدوں پر ایسے بھی جملساژ لوگوں کی حکمرانی ہے۔ راج نے کہا کہ کلانوز کے حساب سے بل پر جو بحث ہونے والی تھی وہ نہیں کی گئی۔ کیونکہ چیئر مین نے اس معاملے میں مودی حکومت کو خوش کرنے اور اپنے مستقبل کو بٹاناک بنانے کے لئے مباحثہ کرانے کی اجازت ہی نہیں دی۔ اپوزیشن نے جو ترمیمات پیش کی تھیں اسے بھی منظور نہیں کیا اور نہ ہی اس پر بحث کرانے کی کوئی ضرورت محسوس کی۔ ترمیمات کانگریس ایم پی اور بینٹل میمبر کیان سب نے جگد مہیکا پال کو خود سر امر کی حیثیت سے اپوزیشن ترمیمات کو بیکار محض قرار دیکر انہیں مسترد کر دیا۔

1995 وقف ترمیم بل کے مطابق ایک مسلمان اپنی جائیداد کو وقف الاولاد قرار دیتا ہے کہ اس کے مرنے کے بعد اس جائیداد سے وارث اس کے خاندان کے وارث ہونگے اور ان جائیدادوں سے کسی بھی دوسرے مذہب کا کوئی تعلق نہیں ہوتا، لیکن اب پی جے پی کی اس گھٹی حکومت نے مسلمانوں کو ان کے بزرگوں کی جائیدادوں سے بھی محروم کر دینے کی سازش رچی لی ہے اور ایسے معاملے میں صدر جمہوریہ مرمو، چیف جسٹس سمبھو کی زبانیں خاموش ہیں، اسی کو کہتے ہیں اندھیر گہری!!! (خالف)

امریکی سپریم کورٹ نے تہوور حسین رانا کا فیصلہ سنایا

اب رانا کو "حکم مرگ مفاعیات" کا انتظار

چھتری تھی اور اس جرم میں اسے گرفتار کیا گیا۔ لیکن اس کا سبب خلاصہ تو اسی وقت ہوگا جب رانا کو ہندستانی عدالت میں پیش کیا جائے گا اور اس نے 26/11 کے حملے میں پاکستانی دہشت گردوں کو کس حد تک تعاون دیا تھا، اس کا یہ اعتراف جرم اگر اسی کی زبان سے سنی جائے تو زیادہ بہتر ہوگا۔ اور جب اس کو ہندستان ڈپورٹ نہ کر دیا جائے اس وقت تک وہ کئی فورینیا کی جیل میں سخت ترین پیرے میں رہے گا۔ کیونکہ اس وقت جبکہ اسے عدالتی فیصلے کا علم ہے اور یہ بھی معلوم ہے کہ اب بھی دن اسے اٹھایا ڈپورٹ کر دیا جائے گا، لہذا جنون میں آ کر وہ کچھ نہیں کر سکتا۔ خود بخود اپنے لئے بھجان کا خطرہ پیدا کر سکتا ہے اور دوسروں کے لئے بھی۔ مارشل جس کی تحویل میں رانا کو دیا گیا ہے اس کا کہنا ہے کہ وہ رانا کو اٹھایا کرنا خارجہ سرگیزی کے معاملے کو دے گا اور اس کی ڈیوٹی پوری ہوجائے گی جہاں رانا کو ہندستانی عدالت میں سرکاری دلیل کی زبان سے اپنے جرائم کے سلسلے میں ایک فہرست کے حساب سے سب کچھ سننا ہوگا اسے اپنی صفائی میں بھی کہنے کا موقع ملے گا۔ لیکن رانا یہ نہیں جانتا کہ اسے ہندستان بھیجا جائے جہاں اس کے ساتھ براہ سولٹ ہو سکتا ہے اسی لئے اس نے پورا زور لگادیا تھا کہ اسے ہندستان نہ بھیجا جائے لیکن اس وقت جبکہ امریکہ کی سپریم کورٹ نے اسے ہندستان ڈپورٹ کرنے کا حکم سنایا ہے تو "حکم مرگ مفاعیات" اسے ہر حال میں اٹھایا کی عدالت کا سامنا کرنا ہوگا آخر 164 فردی موت کا معاملہ ہے اور اس رویے کو دیکھ کر اسے ہندستان ڈپورٹ نہ کیا جائے تو اسے اپنے آرزو میں کہا کہ جہاں تک رانا کے کس کا جائزہ لیا جاتا ہے وہاں دیکھا جا رہا ہے کہ اس نے اٹھایا کے خلاف جنگ



ایک عدالت زیریں کے فیصلے کے خلاف تھا جس نے رانا کو ہندستان ڈپورٹ کرنے کی منظوری تھی۔ اس وقت جبکہ سپریم کورٹ نے بھی اس کے ہندستان ڈپورٹ کرنے کی منظوری دیدی ہے تو ایسے میں عقربے سے ہندستان ڈپورٹ کر دیا جائے گا۔ امریکی سپریم کورٹ کی 11 چیوریوں نے اس فیصلے کو صحیح قرار دیا کہ رانا کو ہندستان ڈپورٹ کر دینا چاہئے۔ ان چیوریوں نے رانا کو مورڈ الزام نہیں دیا کہ اس نے ڈھماک میں دہشت گردی کا بیڑا بچھانے کے لئے دہشت گردوں کی ہر طرح سے مدد کی تھی۔ نیز اس پر ٹھیکرے اور حتم کی مدد دینے کا بھی الزام تھا۔

کڑوشہ 7 جنوری 2013 کو امریکی زیریں عدالت نے تہوور رانا کو 68 1 1 مہینوں کے لئے جیل کی سزا سنائی تھی۔ پھر 10 جنوری 2020 کو ایک مجسٹریٹ جج جو ایل فورینیا کے ضلع کا تھا جہاں رانا اپنی قید کی میادیں کاٹ رہا تھا، جب اس پر مستعد جرم میں ملوث ہونے کا ثبوت ملا تھا۔ اس پر ایک ملک کے خلاف جنگ شروع کرنے، قتل سے لیکر مختلف اقسام کی دھوکہ دہی اور پھر دہشت گردانہ عمل، رانا کو جب تک ہندستان ڈپورٹ نہیں کر دیا جاتا۔ اس وقت وہ وہ امریکہ کے سرگیل فورینیا کی جیل میں رہے گا۔ رانا نے امریکی سپریم کورٹ کے فیصلے کی مخالفت کی

E-mail: azizabdul03@gmail.com
Mob: 9831439068
☆

